
                                  

До уваги жителів Чупахівської селищної територіальної громади! 

Чупахівська селищна  рада розробляє Стратегію розвитку Чупахівської 

селищної територіальної громади на 2025- 2030 роки(далі - Стратегія). 

Найважливішим етапом розробки Стратегії є анкетування жителів Чупахівської 

СТГ, представників бізнесу та збір проєктних ідей. 

Запрошуємо усіх зацікавлених у розвитку Чупахівської селищної 

територіальної громади, представників місцевого самоврядування, громадські 

організації, установи та організації усіх форм власності, жителів громади 

пройти анкетування та запропонувати ідеї проєктів. 

Проєктні ідеї обов’язково повинні відповідати таким критеріям: 

1. Бути спрямовані на досягнення суспільної вигоди. 

2. Отримувачем вигод від реалізації проєкту не може бути окрема фізична або 

юридична особа. 

3. Термін реалізації проєкту – не пізніше 2030 року. 

4. Проєктна ідея повинна відповідати цілям та завданням Стратегії. 

5. Проєктна ідея має бути представлена у формі, що додається. 

 

         Заповнені форми можна надати до 01.11.2025 безпосередньо в 

Чупахівську селищну раду за адресою: смт Чупахівка, вул. Воздвиженська, 53, 

секретаріат або надіслати  на e-mail: chupah_sr@ukr.net 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://rada.info/upload/users_files/04359732/6acc529d75aafe98c684e0b20cdcb46b.pdf
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ФОРМА ПРОПОЗИЦІЇ ІДЕЇ ПРОЄКТУ 

до Стратегії розвитку Чупахівської селищної територіальної громади                                  

на 2025 -2030 роки 

Прізвище, Ім’я, по-батькові:  

Телефон: 

 Електронна адреса:  

Галузь чи сфера діяльності, якої стосується проєкт:  

Назва проєкту:  

Назва проєкту повинна відображати його зміст, використовуючи настільки 

мало слів, наскільки це можливо  

Цілі проєкту: Зазначте одну або кілька цілей, які будуть досягнуті внаслідок 

реалізації проєкту  

Територія на яку проєкт матиме вплив: Зазначте, в яких населених пунктах має 

здійснюватись проєкт  

Стислий опис проєкту: Максимально стислий опис (не більше 200 слів) змін, які 

буде досягнуто, внаслідок реалізації проєкту  

Очікувані результати: Виключно ключові очікувані результати повинні бути 

зазначені у наступній формі «завершено», «створено», «підготовлено», 

«навчено» і т.д. Очікувані результати мають чітко вести до досягнення 

завдань, на які спрямований проєкт. Очікувані результати повинні містити 

також кількісні показники результативності реалізації проєкту (у разі 

наявності)  

Ключові заходи проєкту: Зазначте лише ключові групи заходів у формі 

«створення», «підготовка», «організація» і т.д. Заходи повинні вести до 

досягнення зазначених очікуваних результатів 

 Період здійснення: Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн.  

Джерела фінансування: Перерахуйте джерела фінансування проєкту (обласний 

бюджет, місцевий бюджет, державний бюджет, бізнес, тощо)  

Ключові потенційні учасники реалізації проєкту: Які організації можуть бути 

залучені і яка їх роль (фінансування, реалізація, партнерство)  



Інше: Будь-яка інша важлива інформація щодо ідеї проекту 

 


